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Câu 1: Tại sao tự thụ phấn ở cây giao phấn và giao phối gần ở động vật lại gây ra hiện tượng thoái hoá?

Câu 2: Tại sao tự thụ phấn bắt buộc và giao phối gần gây ra hiện tượng thoái hoá nhưng những phương pháp này vẫn được người ta sử dụng trong chọn giống?

Câu 3: Ưu thế lai là gì? Cho VD minh hoạ ưu thế lai ở động vật và thực vật?

Câu 4: Muốn duy trì ưu thế lai con người đã làm gì?

Câu 5: Lai kinh tế là gì?

Câu 6: Tại sao không dùng con lai F1 để nhân giống?

Câu 7: Vì sao chim bồ câu khi giao phối gần lại không bị thoái hóa?

